

# ŽATECKÝ A LOU deník

## ZUŠ Louny zahájila nový rok, pro děti je připraveno mnoho akcí

Louny - Základní umělecká škola Louny zahájila další školní rok, ve kterém si pro své žáky, jejich rodiče, příznivce školy a širokou veřejnost připravila bohatou programovou nabídku.

Těší nás velký zájem rodičovské veřejnosti o ZUŠ Louny. Kapacita školy je však omezena a naše prostory doslova praskají ve švech.

Výuka mažoretek probíhá v pronajaté tělocvičně Gymnázia VH Louny a pro výuku literárně-dramatického oboru máme pronajatou učebnu ve Vrchlického divadle. Proto na některá studijní zaměření přijímáme již pouze čekatele. Je nám moc líto, že nemůžeme vyhovět všem zájemcům o výuku v ZUŠ Louny, ale opravdu to není v našich silách.

Přijmout žáky můžeme jen v kolektivních oborech nebo v hudebním oboru do studijního zaměření skladba nebo hra na violoncello, kde je pro děti dokonce výuka první rok zdarma.

Programově nás čeká velice pestrý rok. Mažoretková skupina Konvalinky se pilně připravuje na mistrovství Evropy v Itálii, kam se probjovala na konci minulého školního roku. Tato velká událost nás čeká začátkem října. Na ni budou navazovat velké koncerty věnované životnímu výročí hudebního skladatele Zdeňka Šestáka.

V rámci projektu Husovy Louny vzniká ve spolupráci s hudebním skladatelem Danielem Dobiášem a herečkou Taňou Fišerovou nové CD ZUŠ Louny s názvem Mistrům Janům. Účinkují na něm vedle již zmíněných protagonistů žáci a učitelé ZUŠ Louny. Nahrávka vznikala v nahrávacím studiu školy a technicky ji zajistil učitel školy Jiří Soukup. CD bude slavnostně veřejnosti představeno



Učitel Jan Krτίčka při výuce hudby s dětmi v ZUŠ Louny.

Foto Jindřiška Riedlová

v pátek 6. listopadu od 18 hod. ve Vrchlického divadle. Do života mu požehná biskup CČSH David Tonzar.

Pro čas vánoční jsme si letos připravili komponovaný program všech našich oborů Živý Betlém. Společně s pěveckými sbory ZUŠ Postoloprty budeme mít letos vánoční Dokud se zpívá, což je tradiční regionální festival pěveckých sborů.

V březnu a dubnu nás čeká série tradičních velkých koncertů ve Vrchlického divadle, která vyvrcholí desátým ročníkem festivalu Hrajeme s Orffem, což je mezinárodní festival sborového zpěvu za použití Orffova instrumentáře. A samozřejmě nás čeká

další spousta tradičních i nových akcí.

Bude pokračovat skvělá spolupráce s občanským sdružením Stopy. Takže se můžete těšit na Den dětí a koní, který společně připravujeme na 24. října na Statku Pohoda ve Skupicích. Nemůže chybět tradiční Masopust, který bude 13. února 2016, a Den otců, který proběhne v červnu 2016.

Naši výtvarníci se začátkem října vypraví do sklářské školy v Kamenickém Šenově, kde si vyzkoušejí v tvůrčích dílnách sklářské techniky. Výtvarný obor bude zpracovávat téma „Karel IV a gotika a literárně-dramatický obor se připravuje na výročí Shake-

spear, které nás čeká v příštím roce.

Práce nás čeká opravdu hodně. Těší nás zájem dětí, rodičů a veřejnosti o ZUŠ Louny, o naši práci, o naše akce. Těší nás finanční podpora, které se nám dostává z projektů, které získáváme z Ústeckého kraje, Státního fondu kultury ČR, Nadace Život umělce a města Loun. Ale nejvíce nás těší rozzářené oči našich žáků, kteří k nám chodí rádi a jsou v ZUŠ Louny spokojeni.

Přejeme všem šťastný a spokojený školní rok, který prvního září odstartoval.

Ivana Derflerová,  
ZUŠ Louny